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У Міноборони США не очікували таких кроків і
тепер змушені терміново оцінювати наслідки.

Трамп шокував Пентагон заявою про виведення військ з
Німеччини / фото ua.depositphotos.com

Заява президента США Дональда Трампа про

можливе скорочення американських військ у

Німеччині застала Пентагон зненацька. Як пише

Politico з посиланням на джерела у оборонному

відомстві, про такі плани багато хто дізнався лише з

його публікації.

Пентагон "не очікував цього і не планував жодного

скорочення військ", заявив помічник Конгресу,
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ВІДЕО ДНЯ

Напруга зростає

знайомий із ситуацією. Водночас він додав:

Ідея Трампа суперечить нещодавньому перегляду

глобальної присутності США, який не передбачав

скорочення сил у Європі. Попри це, у відомстві вже

готуються до різних сценаріїв.

Речник Пентагону підкреслив: "Ми готуємо плани на

будь-який сценарій і повністю готові виконати

накази головнокомандувача у час і в місці, яке він

обере".

Заява пролунала після розмови Трампа з

Володимиром Путіним, який традиційно виступає за

скорочення військ НАТО в Європі. Це викликало

додаткове занепокоєння серед союзників.

Сам Трамп також розкритикував європейських

партнерів, натякнувши на можливе виведення

військ з інших країн: "Чому б мені цього не зробити?

Італія нам ніяк не допомогла. А Іспанія була

жахливою. Абсолютно жахливою".

У Німеччині такі заяви сприйняли різко. Один із

чиновників зазначив:

"Але ми повинні сприймати його серйозно".



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Що передувало

Вас також можуть зацікавити новини:

Наразі у Німеччині розміщено до 40 тисяч

американських військових, а також ключові

командні центри США. Експерти попереджають, що

їхнє виведення може серйозно послабити

обороноздатність НАТО.

У Конгресі також закликають до обережності. "Нам

потрібно почути більше про стратегію, що стоїть за

цим", – заявив сенатор Кевін Крамер, коментуючи

ініціативу.

Нагадаємо, у Німеччині побоюються, що президент

США Дональд Трамп може вивести американські

війська з країни. Як пише The Telegraph,

американський лідер розглядає можливість

радикальної реорганізації НАТО.

Згідно з пропозиціями, які розглядає Трамп,

союзники по НАТО, які не зможуть збільшити

військові витрати до 5% від ВВП, можуть бути

виключені з процесу прийняття ключових рішень.

Сюди входять розширення альянсу, спільні місії і

навіть активація взаємної допомоги згідно зі

Статтею 5.

Глава МЗС Китаю назвав Тайвань "головним

ризиком" у відносинах зі США

Символ занепаду: скорочений парад у Москві

"Це погано, і всі це
знають": FT розкрив,
що пішло не так із

вступом України до ЄС

Росія святкує
завчасно, справжній
виграш від війни з

Іраном дістанеться Україні, - ЗМІ війська ще з двох європейських країн

"Політика грубих погроз Трампа досягла своїх

меж… Його риторика вичерпалася".
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14:23 "Час не є нашим союзником": у CNN
пояснили, як війна з Іраном похитнула
економіку США

14:22 Чи врятують харківські дрони
Японію та Тайвань

14:15 Назад до СРСР: після рекордної
"бавовни" Кремль повертає держплан
виробництва палива

14:14 iPhone 17 став найпопулярнішою
лінійкою смартфонів Apple в історії

14:10 США знайшли несподівану
альтернативу на заміну легендарній БМП
Bradley

14:08 Брітні Спірс висунули серйозне
звинувачення: чи загрожує в'язниця поп-
зірці

14:07 Річ не в ностальгії: психолог
пояснив, чому батьки зберігають малюнки
дітей

14:06 Мікрохвильовки відходять у
минуле: названо 5 сучасніших і
ефективніших альтернатив

14:06 Перекриття доріг працівниками
ТЦК: в Міноборони відповіли, хто ухвалює
рішення

13:53 До 4 тисяч гривень на місяць: в
Україні пропонують запровадити податок
на електромобілі

13:49 "Восьме чудо": найбільша у світі
штучна річка простягнулася на 4000 км
посеред Сахари

13:48 Одна з найізольованіших країн світу
відкривається для туристів

13:47 Тепло протримається лише
тиждень: синоптикиня Діденко
повідомила про нове похолодання

13:47 Це реально працює: "дивний"

ДУМКА
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13:47 Це реально працює: "дивний"
лайфхак допоможе охолодити житло під
час спеки

13:43 Київстар ТБ презентує
продовження original-серіалу – "Другий
Вітя" – премʼєра вже завтра, 2 травня

13:43 Найбільші втрати з початку війни:
ГУР розповіло, як розгромило "кадировців"
на Сумщині

13:31 Люди, які допомагають офіціантам
прибирати зі столу, мають одну важливу
рису характеру

13:30 Samsung Galaxy S27 Ultra втратить
одну камеру, але натомість отримає дещо
краще

13:30 Рекрути можуть заробляти більше
за офіцерів: від чого залежить зарплата
військових ЗСУ

13:28 Німецький завод Volkswagen
продають ізраїльській оборонці, – Reuters

13:28 На тлі загрози з боку РФ: Польща
купує сотні тисяч протитанкових мін

13:25 Для цих знаків Зодіаку наступний
тиждень буде найщасливішим у році

13:18 Через ці поширені помилки чорні
речі швидко вицвітають: як правильно їх
прати

13:05 США вкладають $12 млрд у дешеві
ракети, розроблені для України, – Defense
Express

13:03 Корисна альтернатива чипсам:
експерти порадили просту закуску, яка не
шкодить здоровʼю

12:57 Україна розраховує у 2027 році
вийти на підписання договору про вступ
до ЄС, - Качка

12:54 Україну накриває антициклон:
синоптик розказав, як зміниться погода

12:46 Есмінець США з "Томагавками"
залишився "безпорадним" в океані: CNN
розкрив деталі

12:43 Бомбардувальник B-1B вперше
показали з великою гіперзвуковою
ракетою (фото)

12:41 "Ми не пара": Потап і Настя
Каменських оголосили про розрив

12:30 У Румунії розкрили деталі
виробництва німецьких БМП Lynx: є
важливий нюанс для України

12:29 Тисячі родин незабаром отримають
2 мільйони гривень на житло: Свириденко

ОНОВЛЕНО
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2 мільйони гривень на житло: Свириденко
розкрила деталі

12:29 Названо найпотужніші смартфони
2026 року: у топі жодного Samsung чи
Xiaomi

12:28 Українська модель відповіла на
жорсткий хейт після весілля в Каннах за
$5 мільйонів

12:23 Сині чи чорні: які сонячні панелі
кращі

12:15 Вчений каже, що вже за три роки
люди зможуть подорожувати в минуле: як
це можливо

12:13 Грошові перекази в Україну з-за
кордону різко зросли, - аналітик

12:02 Цю рослину вважають звичайним
бур'яном, а насправді це суперпродукт для
шкіри та печінки

12:00 На вихідних погода в Україні круто
зміниться

12:00 Цей прийом допоможе втричі
підвищити врожайність перцю: що таке
"прищипування"

12:00 Сезон посадки кабачків у відкритий
ґрунт: найврожайніші дні травня 2026
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https://www.unian.ua/economics/finance/zhitlo-dlya-vpo-ukrajinci-nevdovzi-otrimayut-2-milyoni-griven-13368117.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naypotuzhnishi-smartfoni-2026-roku-tretiy-misyac-pospil-lidiruye-malovidomiy-android-13368099.html
https://www.unian.ua/lite/stars/vesillya-ukrajinki-v-kannah-za-5-milyoniv-model-vidpovila-na-zhorstkiy-heyt-foto-13368108.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-sonyachni-paneli-chorni-tochna-vidpovid-13367901.html
https://www.unian.ua/curiosities/podorozhi-u-chasi-vcheniy-poyasniv-yak-lyudi-zmozhut-potrapiti-u-minule-13368096.html
https://www.unian.ua/economics/finance/perekazi-v-ukrajinu-z-za-kordonu-rizko-zrosli-analitik-ozvuchiv-sumi-13368090.html
https://www.unian.ua/curiosities/lopuh-cyu-roslinu-vvazhayut-zvichaynim-bur-yanom-ale-vona-prinosit-velicheznu-korist-organizmu-13368075.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-vihidnih-v-ukrajini-kruto-zminitsya-prognoz-na-2-ta-3-travnya-2026-13367967.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-povysit-urozhaynost-perca-prostoy-priem-s-prishchipyvaniem-13366266.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-sazhat-kabachki-v-otkrytyy-grunt-pravilnye-sroki-i-pravila-poseva-13332552.html


11:49 Як насправді зберігати борошно,
щоб воно не псувалося завчасно: поради
експертів

11:45 США хочуть розгорнути ракети Dark
Eagle, щоб наздогнати російські "Циркони"
та "Кинджали"

11:43 Символ занепаду: скорочений
парад у Москві свідчить про страх Путіна,
- The Telegraph

11:40 Майже потрапив у каструлю:
рибалки спіймали рідкісного двоколірного
омара (фото)

11:32 "Не Тіна Кароль": скандальний
блогер Беспалов розкрив правду про свою
мобілізацію

11:30 На ПК безкоштовно роздають одну
з найкращих ігор останніх років, але треба
поспішити

11:25 Туристів попередили про новий вид
шахрайства у соцмережах за допомогою
ШІ-картинок

11:23 Пілот показав, що бачить під час
посадки літака: глядачі "нажахані" (відео)

11:18 НАДПУ закликає відтермінувати
екомито СВАМ: воно становить серйозну
економічну загрозу для України

11:17 Росія вперше запустила ракету
"Союз-5", яка має замінити український
"Зеніт" (відео)

11:11 "Хезболла" переймає досвід
смертоносних дронів з війни в Україні:
Ізраїль у паніці, - WSJ

11:05 Помідори в Україні подешевшали:
скільки коштує кілограм зараз

11:03 Вчені "воскрешають" блакитного
оленя, що зник сотні років тому

11:03 Інʼєкції для схуднення можуть
допомогти у боротьбі з алкогольною

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/boroshno-yak-pravilno-zberigati-vdoma-zapasi-dovgostrokovo-13367922.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-hochut-rozgornuti-raketi-dark-eagle-shchob-nazdognati-rosiyski-cirkoni-ta-kindzhali-13368069.html
https://www.unian.ua/world/parad-peremogi-u-moskvi-u-the-telegraph-vkazali-na-problemi-kremlya-13368063.html
https://www.unian.ua/ecology/lobster-vcheni-vryatuvali-vid-prigotuvannya-ridkisnogo-dvokolirnogo-omara-13368057.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ne-tina-karol-a-olena-topolya-bogdan-bespalov-rozpoviv-pravdu-pro-svoyu-mobilizaciyu-13368045.html
https://www.unian.ua/techno/games/egs-bezkoshtovni-igri-daruyut-odnu-z-naykrashchih-videoigor-ostannih-rokiv-13368051.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/yak-turistiv-obmanyuyut-za-dopomogoyu-shi-i-yak-ne-stati-zhertvoyu-shahrajiv-13368033.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pilot-pokazav-shcho-bachit-pid-chas-posadki-litaka-u-merezhi-nazhahani-video-13368012.html
https://www.unian.ua/economics/other/nadpu-zaklikaye-vidterminuvati-ekomito-svam-vono-stanovit-seryoznu-ekonomichnu-zagrozu-dlya-ukrajini-13368030.html
https://www.unian.ua/economics/other/soyuz-5-rosiya-vpershe-zapustila-raketu-yaka-maye-zaminiti-ukrajinskiy-zenit-13368024.html
https://www.unian.ua/weapons/hezbolla-pereymaye-dosvid-smertonosnih-droniv-z-viyni-v-ukrajini-izrajil-u-panici-wsj-13368015.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-pomidori-v-ukrajini-padayut-yaka-cina-na-pomidori-sogodni-13368006.html
https://www.unian.ua/ecology/blakitniy-olen-vcheni-vidrodzhuyut-vimerlu-tvarinu-13368000.html


допомогти у боротьбі з алкогольною
залежністю: як це працює

11:00 Як приватний бізнес "розпилив"
залізниці США: куди зникли американські
поїзди

10:57 Дієтологи стверджують, що ця
"здорова" вечеря – найгірше, що можна
з’їсти перед сном

10:52 На три знаки Зодіаку чекає
несподівана удача найближчим часом

10:44 Baykar створила новий дрон-
камікадзе зі штучним інтелектом (відео)

10:41 Курс валют у "ПриватБанку":
скільки коштує долар у п'ятницю

10:28 Глава МЗС Китаю назвав Тайвань
"головним ризиком" у відносинах зі США

10:23 Валюта дешевшає наприкінці
тижня: курс долар і євро 1 травня

10:21 "Нема результатів": Україна
перестала реагувати на дзвінки Трампа і
Путіна, - NYT

10:20 Порушили найпростіший принцип
футболу: Туран назвав причину поразки
"Шахтаря" в ЛК

10:15 Травень в Україні буде холодніший,
ніж зазвичай, - синоптики

10:02 Не варто викидати "хвостики"
полуниці – вони корисніші, ніж здається

09:49 "Це погано, і всі це знають": FT
розкрив, що пішло не так із вступом
України до ЄС

09:35 Чоловік повернув плитки з
середньовічного монастиря, які прихопив
у дитинстві 60 років тому

09:30 Літні канікули 2026 року будуть
коротшими, ніж зазвичай: як
відпочиватимуть школярі

09:27 Росія святкує завчасно, справжній
виграш від війни з Іраном дістанеться
Україні, - ЗМІ

09:25 Мобілізація та війна - це вкрай
непопулярно, але є інструменти заохотити
людей, - Подоляк

09:21 "Поводилися жахливо": Трамп
погрожує вивести війська ще з двох
європейських країн

Реклама

https://www.unian.ua/health/liki-dlya-shudnennya-yak-ci-preparati-mozhut-dopomogti-poboroti-alkogolnu-zalezhnist-13367994.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-poezda-ischezli-v-ssha-istoriya-passazhirskih-perevozok-ameriki-13367154.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-na-vecheryu-diyetologi-nazvali-naygirshiy-variant-dlya-zdorov-ya-13367925.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-nespodivana-udacha-nayblizhchim-chasom-13367985.html
https://www.unian.ua/weapons/mizrak-baykar-stvorila-noviy-dron-kamikadze-zi-shtuchnim-intelektom-video-13367976.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-znizivsya-privatbank-oprrilyudniv-svizhiy-kurs-valyut-1-travnya-13367982.html
https://www.unian.ua/world/kitay-i-ssha-glava-mzs-knr-zrobiv-zayavu-shchodo-vidnosin-z-amerikoyu-13367958.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-nespodivano-znizivsya-banki-i-obminniki-oprilyudnili-kurs-valyut-1-travnya-13367952.html
https://www.unian.ua/politics/nema-rezultativ-ukrajina-perestala-reaguvati-na-dzvinki-trampa-i-putina-nyt-13367946.html
https://sport.unian.ua/football/porushili-nayprostishiy-princip-futbolu-turan-nazvav-prichinu-porazki-shahtarya-v-lk-13367940.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-travni-2026-prognoz-pogodi-na-misyac-13362906.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-likuyut-listya-polunici-diyetolog-rozkriv-nespodivanu-korist-13367865.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-yes-shcho-pishlo-ne-tak-iz-vstupom-ukrajini-do-yevrosoyuzu-13367913.html
https://www.unian.ua/tourism/news/podorozhi-v-angliji-cherez-60-rokiv-britanec-povernuv-vikradeni-v-ditinstvi-serednovichni-plitki-13367898.html
https://www.unian.ua/society/kogda-letnie-kanikuly-v-ukraine-2026-data-i-skolko-budut-dlitsya-13365987.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vigoda-dlya-ukrajini-ta-krah-dlya-rosiji-13367892.html
https://www.unian.ua/politics/mobilizaciya-ta-viyna-ce-vkray-nepopulyarno-ale-ye-instrumenti-zaohotiti-lyudey-podolyak-13367886.html
https://www.unian.ua/world/povodilisya-zhahlivo-tramp-pogrozhuye-vivesti-viyska-shche-z-dvoh-yevropeyskih-krajin-13367877.html


09:19 Росія заборонила ввезення
терміналів Starlink

09:12 Ідеальний парфум згідно з датою
народження: які аромати пасуватимуть
саме вам

09:09 "Диявол носить Прада 2" та
"Монті Пайтон i Священний Ґрааль":
головні кінопрем'єри цього тижня

09:00 Головний оборонний проєкт
Європи помирає у муках: чи можна його
врятувати

08:57 20-градусне тепло мчить до
України: відома синоптикиня потішила
прогнозом

08:54 Їх ледь не знищили заради
капелюшків: на Одещину прилетіли
витончені білі птахи (фото)

08:51 "Усі в туалетах запитують, що він
сказав": Фіцо про реакцію Брюсселя на
зустрічі з Путіним

08:37 Як розпізнати глибоке вигорання у
людей з високою працездатністю:
перелічено 3 ознаки

08:34 Ера тостерів закінчилася: чому
популярний пристрій масово викидають із
кухонь

08:30 Пільги для пенсіонерів з 1 травня:
про що багато хто не знає і не
користується

08:03 Російські дрони знову атакували
Одесу: уражено житлові
багатоповерхівки, є поранені (фото)

08:00 Перед вихідними в Києві ще буде
холодно, попереду – потепління

07:50 Потяг "Київ-Ужгород"
зійшов з рейок, кількість загиблих зросла
(фото)

07:45 Від 20 тисяч до
мільйона: які виплати передбачені
військовим в Україні

07:43 В України з'явився шанс на поставки

УНІАН

УНІАН

ОНОВЛЕНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/world/rosiya-zaboronila-vvezennya-terminaliv-starlink-shcho-vidomo-13367874.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-pidkazhe-yakiy-aromat-parfumiv-idealno-vam-pidiyde-13367724.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-kvitnya-2026-diyavol-nosit-prada-2-ta-monti-payton-i-svyashchenniy-graal-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13364640.html
https://www.unian.ua/weapons/golovniy-oboronniy-proyekt-yevropi-pomiraye-u-mukah-chi-mozhna-yogo-vryatuvati-13367100.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptik-natalka-didenko-povidomila-pro-20-gradusne-teplo-13367862.html
https://www.unian.ua/ecology/mala-chepura-na-odeshchinu-priletili-ridkisni-bili-chapli-novini-odesi-13367856.html
https://www.unian.ua/world/robert-fico-prem-yer-ministr-slovachchini-rozkritikuvav-reakciyu-bryusselya-na-yogo-zustrichi-z-putinim-13367847.html
https://www.unian.ua/curiosities/vigorannya-na-roboti-yaki-isnuyut-oznaki-13367604.html
https://www.unian.ua/curiosities/toster-sered-kuhonnoji-tehniki-stali-populyarni-inshi-suchasnishi-devaysi-yaki-gotuyut-korisniy-hlib-13367844.html
https://www.unian.ua/society/usi-pilgi-dlya-pensioneriv-v-ukrajini-z-1-travnya-2026-roku-na-shcho-nadayutsya-znizhki-13367637.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-odesu-goryat-budinki-ye-poraneni-novini-odesi-13367838.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-1-travnya-v-stolici-shche-bude-holodno-poperedu-poteplinnya-novini-kiyeva-13367295.html
https://www.unian.ua/incidents/ziyshov-z-reyok-potyag-kijiv-uzhgorod-ye-zagibli-ta-travmovani-novini-lvova-13367832.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-viyskovim-2026-shcho-narahovuyut-shche-okrim-pensiji-ta-zarplati-13367385.html


07:43 В України з'явився шанс на поставки
зброї з Японії, - посол

07:35 Від кривавих протестів до
вихідного: 7 фактів про День праці, про які
мало хто знає

07:30 Школи не закриються до літа: коли
в Україні пролунає останній дзвоник у 2026
році

07:28 Експерти назвали фатальну
помилку при купівлі телевізора, про яку
мовчать продавці

07:20 Гороскоп на 1 травня за картами
Таро: Близнюкам - вибір, Овнам - проявити
відповідальність

07:15 Багатостраждальне Туапсе знову
під ударом: куди цього разу поцілили
дрони

07:15 Тариф на світло, субсидії та
відстрочка по-новому: що змінюється для
українців з 1 травня

07:10 Гороскоп на 1 травня: Стрільцям -
нові враження, Дівам - впевненість

07:10 Магнітна буря незабаром
закінчиться: вчені назвали дату (графік)

06:55 1 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна позичати сусідам цього дня

06:43 Вам бракувало уваги батьків у
дитинстві, якщо зараз ви маєте ці
проблеми, - психологи

06:38 Не треба благати Кремль: Каллас
назвала мету, якої має домогтися ЄС

06:30 1 травня в Україні буде останній
холодний день перед довгоочікуваним
потеплінням

05:39 Скільки коштуватимуть 100 доларів
у травні: новий прогноз банкіра

05:33 Є домівкою для істот, яких більше

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/zbroya-dlya-ukrajini-yaponiya-mozhe-rozpochati-postachannya-zbroji-posol-13367823.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/mizhnarodniy-den-praci-1-travnya-istoriya-svyata-12994587.html
https://www.unian.ua/society/kogda-proydet-posledniy-zvonok-2026-tochnaya-data-dlya-9-i-11-klassov-13367595.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-vibrati-televizor-u-2026-roci-golovniy-parametr-yakiy-usi-ignoruyut-13367547.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-1-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13367112.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-morskiy-terminal-u-krasnodarskomu-kraji-znovu-atakuvali-droni-13367817.html
https://www.unian.ua/society/shcho-zminitsya-v-ukrajini-z-1-travnya-yediniy-tarif-na-svitlo-pererahunok-subsidiy-vidstrochka-po-novomu-13366341.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-1-travnya-2026-roku-13367388.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-nezabarom-zakinchatsya-vcheni-nazvali-datu-13367043.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-1-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13366083.html
https://www.unian.ua/curiosities/vam-brakuvalo-uvagi-batkiv-u-ditinstvi-yakshcho-zaraz-vi-mayete-ci-problemi-psihologi-13367535.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-ukrajina-rosiya-kallas-nazvala-metu-yakoji-maye-domagatisya-yes-13367811.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-1-travnya-v-ukrajini-bude-ostannim-holodnim-dnem-pered-dovgoochikuvanim-poteplinnyam-13367133.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-u-travni-prognoz-bankira-13367688.html


05:33 Є домівкою для істот, яких більше
ніде на Землі не зустрінеш: що це за острів

05:31 Археологи знайшли дерев'яні
знаряддя, створені ще до появи людей

05:00 1 травня - державне свято в Україні:
що сьогодні не можна позичати близьким

04:38 Одна з риб видає розряд у 800
вольт - і не шкодить собі: біолог пояснив,
як це працює

04:30 Як привчити кота до переноски:
ветеринар дала дієві поради

03:25 Як повернути старому смартфону
"відчуття нового": простий ритуал на 10
хвилин

03:08 Армія США виявилася не готовою
до сучасної війни, трильйонний бюджет
не допоміг, - NYT

02:54 Будинок "за ціною паркану": 21-
річний українець купив житло, яке
розкололося навпіл

02:22 Учені відкрили несподівану користь
оливкової олії першого віджиму

02:20 Наступ Росії тільки починається:
експерт спрогнозував, що
відбуватиметься на фронті

02:08 Скандальний археолог Бутягін
зробив цинічну заяву щодо розкопок в
окупованому Криму

01:40 Топ шахрайських схем, яких варто
остерігатися туристам у 2026 році

01:34 Франція відновлює виробництво
аналогів "Томагавка" та "Довгого Нептуна"

01:18 "Не зв'язуйся зі мною": цим датам
народження приписують найсильнішу ауру

00:59 Морські піхотинці США не можуть
покладатися на армію в питаннях ПРО і
готують власне рішення, – TWZ

00:48 "На нас чекають дуже непрості
часи": у DeepState сказали, де назрівають

Реклама
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часи": у DeepState сказали, де назрівають
проблеми

00:43 Тривожний знак: простий тест
показує, що людина помре за лічені
години

00:22 Франція не справляється із
напливом добровольців: в армії не
вистачає місць

00:04 Журі Венеційської бієнале, до якої
допустили Росію, у повному складі пішло у
відставку

30 квітня, четвер

23:58 "Корабель-привид": як авіаносець
USS Abraham Lincoln стає майже
невидимим уночі

23:57 Вчені знайшли рідкісну
скам'янілість, яка свідчить про те, що у
змій колись були ноги

23:53 "Шахтар" майже втратив шанси на
фінал Ліги конференцій

23:39 На Близькому Сході з’явилася нова
загроза, з якою місяцями бореться
Україна, – АР

23:28 Трамп пояснив, чому війна в Ірані
досі триває: згадав і про Україну

23:05 Ваша Android-камера вміє не лише
фотографувати: ось на що ще вона здатна

23:03 Посередники їдять чебуреки в
Москві, але не їдуть у Київ: Подоляк
висловився про мирні переговори

22:29 МЗС Молдови різко відреагувало на
заяви посла РФ щодо "захисту"
Придністров’я

22:19 Планували ряд осіб: Федоренко
прокоментував ураження зразу двох
російських гелікоптерів

22:18 У США працюють над
революційною зброєю проти дронів, -
Defence Blog
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22:04 Два повні місяці за місяць: вчені
пояснили унікальність нічного неба у
травні

22:02 Людей читають як відкриту книгу: 4
дати народження з феноменальним
соціальним інтелектом

21:53 Більша за автобус: в Індії виявили
рештки змії-монстра

21:33 Удари України по Росії шкодять
особисто Путіну, - експерт

21:18 Американський високопоставлений
генерал визнав, що Росія допомагає Ірану
у війні

21:17 У ChatGPT виявили прихований
"режим гобліна": OpenAI пояснила, звідки
він узявся

21:14 Генерал Півненко оцінив, скільки
ще протримається наступ РФ і чи може
вона піти на Київ

21:11 В Австралії виявили "надзвичайно
рідкісні" рештки качкодзьоба: чим вони так
вразили вчених
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